

# 不主动报告涉疫地区行程

通州两人被警方依法查处

**晚报讯** 昨天,通州区公安局发布警方通报,对两名有南京禄口国际机场经停史却未主动报告的当地人员依法查处。

通报称,2021年7月20日,王某、顾某(均为通州人)从南京禄口国际机场乘坐航班前往张家界旅游,24日从张家界乘坐航班到南通兴东机场,当日回到家中。7月21日,南通市新冠肺炎疫情防控指挥部向社会发布通告,要求7月6日

以来有南京禄口国际机场经停史的人员,应第一时间主动向所在社区报告,配合做好信息登记和健康管理。在流行病学调查期间,王某、顾某系有南京禄口国际机场经停史的人员,虽核酸检测结果均为阴性,但在返通后均未主动向所在社区报告。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》《中华人民共和国传染病防治法》等法律法规,王某、顾某因拒不执行紧急状

态下的决定、命令,分别被公安机关依法予以行政处罚。

警方呼吁,当前正处于抗击疫情关键阶段,配合做好疫情防控工作是对自己、对家人、对社会负责的义务所在,所有人员应当自觉遵守疫情防控各项规定,对不主动申报、瞒报、谎报个人行程或健康状况造成不良后果的,公安机关将依法严肃处理。

记者张亮

## 编造散布疫情谣言

### 市区一女子被拘留

**晚报讯** 昨天,市公安局崇川分局发布警方通报,市区一女子编造散布疫情谣言被拘留。

通报称,2021年7月31日16时10分,网民马某某用“缤纷南通”的账号在今日头条发布“南通市某酒店今天下午被封!救护车将人接走,疑似有新冠病例接触者入住”等不实言论,造成恶劣社会影响。

经工作,马某某于昨天凌晨被崇川警方抓获。现查明,马某某(女,30岁)为在今日头条上吸引粉丝,制造阅读量以获取平台奖励收益,遂利用大众对当前疫情信息的关注度,从网上下载其他地区相关图片并捏造配文发布了上述不实信息。

目前,违法行为人马某某对自己捏造散布谣言的违法行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一项之规定,崇川警方已依法对马某某给予行政拘留三日的处罚。

警方提醒,当前正值抗击疫情关键阶段,我们更要维护良好的网络环境,不造谣、不信谣、不传谣。警方正告,网络不是法外之地,对于编造、传播、散布谣言扰乱破坏疫情防控秩序等违法犯罪行为,公安机关将依法严厉打击。

记者张亮

### 一男子被警方处罚

**晚报讯** 7月31日,苏锡通园区公安分局接上级交办线索,一网民在微信群内散布“南通某医院一护士核酸检测结果为阳性”的严重不实信息。

苏锡通园区公安分局接到线索后,立即指令张芝山派出所开展核查,经研判,迅速锁定违法嫌疑人:陆某某,男,34岁,张芝山镇人。民警随即

违法嫌疑人陆某某传唤至公安机关进行调查。到案后,陆某某对本人在微信群内编造并散布虚假疫情信息的行为供认不讳。

目前,陆某某因虚构事实扰乱公共秩序,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条第一款第一项之规定,被公安机关依法给予行政处罚。

警方提示,当前,南通市疫情

防控正按照省市防控部署紧张有序开展,疫情信息牵动人心,谣言的传播扩散严重影响了当前的疫情防控工作。希望广大市民不信谣、不传谣,一切以官方权威信息为准,并注意做好个人防护。公安机关将依法惩处造谣、传谣行为,坚决维护良好的社会治安秩序。

记者吴霄云  
通讯员李春雷

进口冷链食品无溯源材料

### 我市一餐饮店被立案调查

**晚报讯** 连日来,南通开发区市场监管局对辖区进口冷链食品主体开展“地毯式”排查,持续加强进口冷链食品疫情防控工作,筑牢疫情防控安全线。记者7月30日从该局了解到,由于购入的进口冷链食品没有溯源材料,一家餐饮单位被立案调查。

7月23日,南通开发区市场监管局执法人员在开发区某餐饮店检查时发现,冰柜内存放的1盒冷冻南极深海虾、12盒冷冻甜虾及1袋冻巴沙鱼片均为进口产品。经了解,当事人从合法渠道购进该

批货物,但没有履行进货查验手续,没有提供上述进口冷冻食品的进货票据、入境检验检疫合格证明材料、消毒证明及核酸检测报告等材料。当事人未履行进货查验义务的行为,涉嫌违反《中华人民共和国食品安全法》相关规定,该局依法予以立案调查,后续将依法对其进行处罚。

接下来,南通开发区市场监管局将继续落实好“外防输入、内防反弹”和“人物同防”要求,进一步开展进口冷链食品全覆盖检查,加大对违法违

规行为的查处力度,防范新冠病毒通过进口冷链食品输入传播。

市场监管部门提醒广大进口冷链食品经营者,当前疫情形势异常严峻,经营进口冷链食品要严格落实食品安全和疫情防控主体责任,切实做好进口冷链食品专用通道进货、专区存放、专柜售卖要求;检验检疫合格证明、核酸检测证明、消毒证明、集中监管仓出仓证明应当齐全;“江苏冷链”溯源信息应当准确完整,否则将面临法律的严惩。

通讯员曹南开 记者王玮丽

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖:对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。“选十中十”翻番奖:前16期每期安排500万元,奖金总额

8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。“选九中九”翻番奖:每期安排150万元,奖金总额4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖,所有玩法都参与,最高奖金翻一番,让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧!

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

# 更俗剧院

甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》  
张子枫、吴磊、郝蕾主演《盛夏未来》  
张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》  
8月9、10日19:30——话剧《我是海鸥》  
8月11日19:30——动漫视听音乐会《寻梦环游记》  
8月13日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》  
8月14日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖:对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。“选十中十”翻番奖:前16期每期安排500万元,奖金总额

8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。“选九中九”翻番奖:每期安排150万元,奖金总额4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖,所有玩法都参与,最高奖金翻一番,让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧!

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

快乐8游戏2.8亿大派奖强势来袭

为感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖